

Beitrittserklärung zur Genossenschaft Hanffaser Uckermark eG

Hanffaser Uckermark eG Brüssower Allee 88 DE – 17291 Prenzlau

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in der Hanffaser Uckermark eG.

1. Ich bestätige, dass mir die Satzung der Hanffaser Uckermark eG vor Unterzeichnung der nachfolgenden Beitrittserklärung übergeben worden bzw. mir diese bekannt ist. 2. Persönliche Angaben Haupterwerbsgegenstand (nur für Mitglieder zu a)) Name, Vorname Straße, Hausnummer Telefon (freiwillig) PLZ. Ort E-Mail Ich arbeite in der Genossenschaft oder bin mit ihr wirtschaftlich exklusiv verbunden, entweder im a) 🦳 dauerhaften landwirtschaftlichen Anbau von nachwachsenden Rohstoffen, in der Verarbeitung, in der Vermarktung, durch gemeinsame technische Entwicklungen oder durch mindestens ein gemeinsames produktives Projekt. Ich möchte investierendes Mitglied der Genossenschaft werden. b) 🖂 Ich bin genossenschaftliches Mitglied und möchte mich mit weiteren Anteilen beteiligen. c) 🔲 3. Ich möchte mich mit (ggf. mit weiteren) _ Anteilen zu je 1.000 € also insgesamt mit _____ € an der Genossenschaft beteiligen. Ich verpflichte mich, nach Eingang einer Beitrittsbestätigung, die nach Satzung und Gesetz vorgesehenen Zahlungen zu leisten. Hinweis: Ein Geschäftsanteil beträgt 1.000,- €. Die geringste Pflichtbeteiligung beträgt 2 Anteile = 2.000 €. Investierende Mitglieder zu b) haben die gleichen Rechte und Pflichten wie die anderen Genossenschaftsmitglieder zu a). Die Satzung der Genossenschaft sieht eine Kündigungsfrist von mehr als einem Jahr vor. Nach Eingang meiner Beitrittserklärung bei der Hanffaser Uckermark eG erhalte ich umgehend eine Antwort oder eine Bestätigung. Unsere Bankverbindung: Volksbank Uckermark IBAN: DE93 1509 1704 0100 0150 64 **BIC: GENODEF1PZ1** Datum, Unterschrift Zulassung durch die Genossenschaft:

Dem Antrag wird entsprochen: